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„Anyámnak nem gyújtottam gyertyát. A 
fényt nem lehet megvilágítani” 

 Szabó Magda.  

Anyák napján 
megszoktuk már, 
hogy köszönetet 
mondunk az 
Édesanyáknak. De 
vajon gondolunk-e 
arra, hogy az a 
néhány szál virág, 
amelyet átadtunk, mi 
mindent fejez még ki 
a tiszteleten túl?  
Titkon minden férfi 
tudja, érzi, hogy a 
nők, az édesanyák 
olyanok, mint a virág. De nem csupán azért, mert 
a virág szimbolizálja szerelmüket, szépségüket, 
tisztaságukat, hűségüket és nemes 
egyszerűségüket, hanem azért is, mert Őáltaluk és 
Ővelük telítődik lélekkel a világ.  

Korunk különös és csalárd játékot űz velünk. Mert 
nagy hangon azt mondja: valósítsd meg önmagad! 
Márpedig az anyaság az áldozatvállalásról, a 
lemondásról, önmagunk – és önző igényeink – 
háttérbe szorításáról is szól. Igen, a mi korunk 
nem kedvez az anyaságnak, és nem könyörül az 
anyáknak. Mert nagy hangon azt mondja: az 
önmegvalósítás azt jelenti, hogy ne törődj 
másokkal, csak magaddal. Így lehetsz sikeres 
üzletasszony, irigyelt ügyvéd vagy éppen profi 
bokszoló – csak rajtad múlik. Korunk különös és 
csalárd játéka ez – mert megtévesztő. Fiatal 
hölgyek százai, ezrei esnek áldozatául, mert nem 
veszik észre, hogy amire felkeltették a vágyukat – 
a férfivilág sikereire –, azok csupán pótszerek, a 
valódi öröm és az igazi boldogság mesterséges 
adalékanyagai. Csak az édesanya tudja, aki már 
ringatott a szíve alatt egy kis életet, hogy nincsen 
valódibb öröm a gyermeknél, nincsen igazibb 
boldogság az anyaságnál. 

  

Ezért, kedves édesanyák és nagymamák, az anyák 
napja nem szabad, hogy csupán egy önfeledt 
ünnepnap legyen az évben, amelyen egy szál 
virág és pár szép gondolat után könnyű léptekkel 
túltesszük magunkat. Az anyák napja egész évben 
kötelességet ró ránk, feladatot ad. Az 
önkormányzatnak például azt, hogy olyan 
települést, olyan falu építsünk, ahol jó 
gyermeknek lenni, jó gyermeket vállalni, és jó 
anyának lenni. Meggyőződésem, hogy az a 
település, az a falu lehet ilyen, ahol biztonságban 
tudhatjuk a gyermekeinket: ahol a közbiztonság 
nyugalmat teremt, ahol az óvoda a szerető 
környezetet, az iskola az elvárt tudás, értékek 
átadását jelentik. Ne feledjük, hogy az anyaság, a 
gyermeknevelés tiszteletét, rangját közösen 
teremthetjük meg akkor, ha a hétköznapokban is 
megjelenik értékként és követendő példaként. Egy 
családbarát hivatal például, ahol nem nyűgként 
tekintenek a gyermekre – ahol egy 
gyermeksarokban játékok, rajzlap, filctoll várja a 
legkisebbeket –, többet tehet ennek a szemléletnek 
a kialakításáért, meghonosításáért, mint bármilyen 
szívhez szóló szónoklat. Ám az édesanyáknak és 
főleg a nagymamáknak is akad feladat: 
beszélgessenek a fiatalokkal, beszélgessenek 
többet a családról, az anyaságról gyermekeikkel, 
unokáikkal! 

Sándor Tibor polgármester  
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Rónai Tibor írása 

Májusban rendezték meg a kétévente szokásos road-
show-t a nyugat-mecseki tájékoztató társulás, az 
NYMTIT tagtelepülésein. Az ismeretterjesztő rendez-
vénysorozat célja ez alkalommal is az volt, hogy a nyu-
gat - mecseki települések lakosai - a társuláson keresztül 
a nagy aktivitású hulladékok és kiégett fűtőelemek ter-
vezett tárolójával kapcsolatos kutatások tényleges érin-
tettjei - első kézből kapjanak információt a projekt céljá-
ról, annak előrehaladtáról. A Bodán induló és Kővágó-
szőlősön valamint Cserkúton végződő program tapasz-
talatai igen jók voltak, szinte minden alkalommal élénk-
érdeklődés fogadta az előadókat, és a legtöbb települé-
sen komoly érdeklődést tanúsítottak a lakosok. 

A nyitónapon személyesen a Radioaktív Hulladékokat 
Kezelő Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, 
Dr. Kereki Ferenc, tartott előadást a nagy aktivitású hul-
ladékok kezelésének nemzetközi és hazai gyakorlatáról, 
a végleges tárolókkal kapcsolatos kutatások állásáról. A 
társaság szakemberei arról is tájékoztatták a megjelen-

tek, hogy az elmúlt évben végzett kutatófúrások igen 
bíztatóak. Ugyanis a térségben található kőzet, az 
agyagkő - hivatalos nevén a Bodai Agyagkő Formáció - 
kiváló vízzáró tulajdonsága igazolódott, és ez alapvető-
en fontos egy majdani tároló kiépítéséhez. A hallgatóság 
képet kapott arról is, hogy az egyes európai országok 
hol tartanak a nagy aktivitású tárolók kiépítésében. Ar-
ról is beszéltek az előadók, milyen lépések szükségesek 
ahhoz, hogy az évszázad derekán hazánkban is meg-
nyílhasson az első ilyen létesítmény, hogy a Magyaror-
szágon keletkező nagy aktivitású hulladékok és kiégett 
fűtőelemek biztonságos, végleges tárolóba kerüljenek. 

Sándor Tibor polgármester a tájékoztató végén elmond-
ta, hogy aki további információkra kíváncsi, forduljon 
bizalommal polgármesteréhez, vagy a társulás vezetői-
hez - ők segítenek majd, hogy feltett kérdésére kielégítő 
választ kapjon mindenki. Arra is biztatta a hallgatósá-
got, hogy olvassák a kéthavonta megjelenő NYMTIT 
Tájkép című újságot, és látogassák a www.nymtit.hu 
weboldalt. 

Részletes tájékoztatást adtak a szakemberek 
Ismertető körút a nagyaktivitású kutatási programról 
Tizenegy település – a tájékoztató program tizenegy állomása 

 ZSONGORKŐI LELÁTÓ 

Rónai Tibor írása 

A Támogatási szerződés május 3-i aláírása biztosítja, hogy 
a Nyugat – Mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és 

Településfejlesztési Önkormányzati Társulás idén is telje-
síthesse vállalt tájékoztatási kö- telezettségét. A törvényi 
változásokat követve – 2018-ban a Radioaktív Hulladéko-
kat Kezelő Közhasznú Nonprofit Kft. (RHK Kft.) közremű-
ködésével, a Nemzeti Fejlesztési Minisztériummal (NFM) 
kötött Támogatási szerződést az NYMTIT. 

Az NFM-mel kötött Támogatási szerződés aláírását követő-
en, az NYMTIT megkötötte a támogatási alszerződéseket a 
tagönkormányzataival. Ennek köszönhetően a Társulás és 
tagtelepülései továbbra is ellátják az NYMTIT környezeté-
ben élő emberek hiteles és naprakész tájékoztatását a nagy-
aktivitású radioaktív hulladékok és kiégett fűtőelemek vég-
leges tárolójának kialakítására vonatkozó kutatásokkal 
kapcsolatosan hiteles és naprakész tájékoztatását.  

Idén is aláírta a támogatási szerződést a társulás  
Az RHK Kft. közreműködésével támogat az NFM 
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ZSONGORKŐI LELÁTÓ 

Rónai Tibor írása 

A Radioaktív Hulladékokat Kezelő Nonprofit Kft. 
2003 óta kétévente végeztet közvélemény-kutatást 
térségeiben, hogy rendszeresen friss infor-
mációhoz jusson a helybeliek ismereteiről, 
véleményéről, a radioaktívhulladék-tárolás 
feltételeivel, körülményeivel és a beruházás, 
üzemeltetés kommunikációjával kapcsolatban. 

Az idei kutatás várhatóan május végén indul 
(pontos kezdési idő- pont még egyeztetés alatt)  a 
Nyugat-mecseki Társadalmi Információs 
Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati 
Társulás 11 tagtelepülésén, ahol kérdezőbiztosok 
kopogtatnak majd be a véletlenszerűen kiválasztott 
portákra. 

A válaszokból lemérhető, hogy a környéken élők 
körében mekkora bizalom övezi a Társaság 
munkáját, mennyire sikeres a tájékoztató 
tevékenység, megfelelő-e az együttműködés a cég 
és a helybeliek érdekeit képviselő Társulás között. 
Szakmai munka nem képzelhető el az érintett 

terület lakosságának bizalma nélkül, a kapott 
válaszok pedig segítenek, hogy kiderüljön, hol kell 
ráerősíteni a kommunikációra. Annak érdekében, 
hogy meggyőződjünk kommunikációs munkánk 
eredményességéről, visszacsatolásra van 
szükségünk a lakosság részéről, ezért az idei évben 
újra közvélemény-kutatást szervez Társaságunk – 
nyilatkozta lapunknak Honti Gabriella, az RHK 
Kft. Kommunikációs Önálló Osztály vezetője. A 
korábbi évek azt mutatták, hogy a Társulásokhoz 
tartozó települések lakosai kimagasló általános 
ismeretekkel rendelkeznek a radioaktív 
hulladékokról, és mindhárom térségben 
folyamatosan nőtt a tárolók, illetve a kutatási 
tevékenység elfogadottsága, valamint a Társulások 
ismertsége, elismertsége is. Társaságunk számára 
fontos a társadalmi párbeszéd kialakítása, ezért 
lesz rá lehetőség, hogy a 20-25 perces interjú során 
maguk a megkérdezettek is tegyenek fel 
kérdéseket, kifejtsék véleményüket. A szakemberek 
válaszai a Társulás lapjában – a Nyugat- Mecseki 
Tájképben – és a honlapján lesznek majd 
olvashatóak – zárta gondolatait az osztályvezető. 

KÍVÁNCSIAK VAGYUNK VÉLEMÉNYÉRE!  
Újra közvélemény-kutatás az NYMTIT térségében 

Bodai sikerek a Niels Bohr fizika-kémia vetélkedőn 

Rónai Tibor írása 

Tizennegyedik alkalommal ke-
rült megrendezésre a Niels Bohr 
fizika és kémia verseny, a vetél-

kedést idén is közösen szervezte 
a Radioaktív Hulladékokat Keze-
lő Közhasznú Nonprofit Kft. 
(RHK Kft.) és a Nyugat-mecseki 
Társadalmi Információs Ellenőr-

zési és Településfejlesztési Ön-
k o r m á n y z a t i  T á r s u l á s 
(NYMTIT). A Hetvehelyen ren-
dezett Niels Bohr versenyen idén 
is képviseltette magát a társulás 
mind a tizenegy települése. A 
hetediknyolcadik osztályos álta-
lános iskolások először fizika és 
kémia tantárgyból mérték össze 
tudásukat, egyénenként és négy-
fős csapatokban is. Az ezt követő 
játékos vetélkedő során azt mu-
tatták meg, mennyit tudnak a 
radioaktív hulladékokról, az 
ezek kezeléséért, elhelyezéséért 
felelős szervezetről. 

A kővágószőlősi általános iskola 
csapatának tagjai az előkelő ne-
gyedik helyen végeztek. 
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Új megbízott vezető az óvoda élén... 

 ZSONGORKŐI LELÁTÓ 

Fekete Noémi írása 

A képviselőtestület május 3.-tól Fekete Noémi 
óvodapedagógust bízta meg határozatlan időre az  Óvoda 
vezetői  feladatainak ellátásával. 

Mivel húsvét április elejére esett így előtte a 
gyerekekkel közösen hangolódtunk az ünnepre. Sok 
húsvéti dalt, mondókát, locsolóverset megismerhettek a 
gyermekek, illetve a Kék csoportosokkal hagyományos 
módon, hagymahéjjal tojást festettünk. Az ünnep után 
visszatérve igazi tavaszi időnk volt, a természet 
ébredését sétáink alatt is megfigyeltük. Mivel egyre 
melegebb lett az idő, az udvaron is nagyon sok időt 
tölthettünk, így végre az udvari játékok is előkerültek. 
Mivel május első vasárnapja anyák napja, így alaposan 
fel kellett készülnünk erre az ünnepre. A Kék 
csoportban május 8-án, a Zöld csoportban május 9-én 
tartottuk az anyák napját. A gyermekek saját készítésű 
ajándékkal lepték meg édesanyjukat, nagymamájukat.  

Május 29-én a Buzás Andor Művelődési házban 
tartottuk a nevelési évet záró óvodabúcsúztatónkat, 
ahol az iskolába készülő óvodásainktól hivatalosan is 

elköszönünk. Ezt követően egy óvoda szintű 
teadélutánt tartunk zenével, sok játékkal egybekötve. A 
sok munka után a jól megérdemelt szórakozás 
következik. Mivel május utolsó vasárnapja 
gyermeknap, ez alkalomból május 30-án a Hangoló 
előadásában a Megy a vonat című darabot tekinthetik 
meg a gyermekek. Aztán május 31-én kirándulni 
megyünk a Zsályaligeti Élményparkba. A gyermeknapi 
sorozatot június 1-jén zárjuk, amikor légvár fogadja a 
gyermekeket az udvaron. A sok színes program 
remélhetőleg mindenkinek nagyon fog tetszeni. 
Júniusban a Vakációra készülünk, óvodánk június 25-én 
bezár és július 23-tól fogadja ismét a gyermekeket. A 
nyár fennmaradó részében ügyeletet biztosítunk a 
dolgozó szülők gyermekei számára.  

Fekete Noémi. 

2018. február 

16. óta dolgo-

zom a Kővágó-

szőlősi Óvodá-

ban előtte a 

Koch Valéria 

Iskolaközpont 

Óvodájában 

német nyelvű 

óvodapedagó-

gusként dolgoz-

tam. 4 éve va-

gyok a pályán, 

kezdetben pedagógiai asszisztens munkakörben tevé-

kenykedtem. A német nemzetiségi óvodapedagógusi 

diplomám mellett környezetmérnök végzettségem is 

van, igaz ebben a szakmában nem szereztem tapasztala-

tot. Nagyon örültem, amikor engem bíztak meg a veze-

tői feladatokkal, hiszen folyamatosan új kihívások előtt 

állok. A közeljövőben szeretném a pedagógusi szakvizs-

gát letenni, így ezzel a kinevezéssel előre beleláthatok 

egy intézmény vezetési feladatköreibe.  
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Hírek az iskolából 
Ladnai Attiláné írása írása 

A május verőfényes napsütéssel, 
továbbá számos érdekes és izgalmas 
programmal köszöntött be az intéz-
ménybe. A tanulók számot adhattak 
testi, lelki és szellemi fittségükről, 
felkészültségükről.  

Hagyományos módon a hónap első 
vasárnapján mindenki otthon kö-
szönthette édesanyját. Az alsósok 
műsorral is készültek szeretett 
anyukájuk számára, melyre 05.10-én 
került sor. Az első és második osz-
tály felkészítő tanára Varga László-
né, míg a harmadik és negyedik osz-
tályé Vinczéné Tarr Judit volt. A 
versekkel és énekekkel, valamint 
hangszerrel is kísért bemutató idén 
is könnyeket csalt a meghatódott 
édesanyák, és nagymamák szemébe. 
Mely csekély viszonzása a minden 
nap kapott szeretetnek, figyelem-
nek, gondoskodásnak, melyet ők 
adnak gyermekeiknek. 

05.09-én Diákolimpiai versenyt, a 
Kisiskolák Városi Labdarúgó torná-
ját rendeztük a Kővágószőlősi foci-
pályán. A térségből nyolc csapat 
vett részt a rendezvényen, melyre 
nagy igyekezettel készültek tanárok-
diákok egyaránt. A Diák Önkor-
mányzat, Nagy Zoltánné Marika 
néni vezetésével vállalta a szendvi-
csek elkészítését. A frissítőről, és a 
pogácsáról Hires Péter élelmezésve-
zető gondoskodott. Az iskola apraja-
nagyja lelkesen biztatta a csapat tag-
jait.   A hűsítő limonádé és a finom 
pogácsa igen jól esett a versenytől 
elgyötört kis diákoknak, akik hatal-

mas sport teljesítményt vittek vég-
hez, a bronzérmet megszerezve, jo-
got nyertek a növendékek a megyei 
döntőbe való bejutásra. 

 05. 15-én a megyei döntőt is mi ren-
deztük. Az időjárás igen kegyes volt 
a versenyzőkhöz, hiszen az eső és a 
hideg szél elkerülte a rendezvényt, 
mely időre még a napsütés is igye-
kezett hozzá járulni a maradéktalan 
hangulathoz. Az iskola csapata óriá-
si küzdelemben a hetedik helyezést 
érte el. Felkészítő tanáruk: Pók Csa-
ba tanárúr volt. Gratulálunk a csa-
patoknak, és köszönjük a szervezés-
ben való részvételt, segítséget min-
denkinek! 

05. 10-én a Madarak és fák napja 
alkalmával kis kiránduláson vettek 
részt az intézmény tanulói, melyet a 
Mező Egyesület szervezett. Ennek 
keretében Vágotpusztára látogattak 
el a gyerekek, ahol érdekes és tanul-
ságos mesék felolvasásával szóra-
koztatták egymást, és a jelenlévőket. 
Az idő ez alkalommal is kegyes volt 
a résztvevőkhöz, bár köztudott, 
hogy a májusi eső aranyat ér, ez sze-
rencsére nem kísérte a kirándulókat, 
így az időjárás és a hangulat is hoz-
zá tudott járulni az együtt töltött idő 
minőségi megvalósulásához. 

05. 15. A Csiga-Biga környezet-
ismereti verseny Pellérden, az anya-
intézmény gondoskodásával jött 
létre, ahol a Kővágószőlősi tagintéz-
mény alsós tanulói vehettek részt. 
Az igen nehéz kihívásokat is rejtő 
küzdelemben a természet ismereté-
ről, állatok és növények életével és 

mindennapjaikkal kapcsolatos érde-
kességek ismeretéről adhattak szá-
mot a gyermekek. A csapat tagjai: 
Eckl Zoltán, Gyurka Noel, Kiss Ró-
meó, Sándor Tibor voltak. Felkészítő 
tanáruk: Nagy Zoltánné. Becsületes 
helytállás és komoly küzdelem árán, 
a diákok a hatodik helyet szerezték 
meg! Ügyesek voltak, gratulálunk! 

05.17-én megrendeztük az immár 
több évtizedes múltra visszatekintő 
hangos és értő olvasási versenyün-
ket, melyre 3. és 4. osztályos tanuló-
kat vártunk a hajdani kistérségi is-
kolákból. Harmadik osztályban Má-
tyás király életéről szóló mondák 
ismeretéről kellet számot adni. A 
negyedikesek pedig a nagy sikerű 
Harry Potter és a bölcsek köve című 
regénnyel ismerkedtek meg. A szö-
vegértési feladatlap kitöltése után 
mindkét évfolyamon hangos olvasás 
következett; kijelölt szemelvényeket 
kellett rövid felkészülés után felol-
vasni, melyet zsűri értékelt. A zsűri 
elnöke Varga Géza, a Zsongorkő 
baráti kör elnöke volt, aki sok éve 
szívesen fogadja felkérésünket. A 
zsűriben a versenyre felkészítő pe-
dagógusok is helyt kaptak. Munká-
jukat ez úton is szeretnénk megkö-
szönni. A harmadik évfolyamon 
Gyurka Noel képviselte iskolánkat, 
ötödik helyezett lett. Az idei ver-
seny kettős Szőlősi sikerrel zárult a 
negyedik évfolyamon: Sándor Tibor 
első, Babos Tamara harmadik helye-
zést ért el. Felkészítő tanárok: Varga 
Lászlóné és Vinczéné Tarr Judit. 
Gratulálunk mindenkinek! 
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Hagyománnyá vált, hogy az egykori uránbányászok 
évente találkoznak, emlékeznek azokra az időkre, ami-
kor kemény munkával termelték ki a Föld kincsét. Kő-
vágószőlősön, a volt uránbánya 1. üzemének helyén 
gyűltek össze május 19- án, hogy nosztalgiázzanak, be-
szélgessenek, mulassanak kicsit – de az idén is alkalom 
nyílott a „maiak” munkájának megismerésére. Az RHK 
Kft. támogatásával megtartott rendezvényen mintegy 
háromszázötvenen vettek részt, legalábbis a márkatábla 
tanúsága szerint 

Turi Gyula, a Mecseki Uránbányász Egyesület elnöke 
köszöntötte a résztvevőket, majd Berta Zsolt ügyvivő 
elnök üdvözölte egykori kollégáit. A bányászhimnusz 
hangjai után az általános iskola Bányamanó csoportjá-
nak előadásában verses, zenés műsor hangzott el a köz-
elmúlt hőseiről, a bányászokról 

Az idei rendezvényen először került sor a bányászathoz 
kapcsolódó települések bemutatkozójára, idén 

Kővágótöttös  mindennapjaival ismerkedhettek a részt-
vevők. Vizslár Irén polgármesterasszony előadásában 
elhangzott a településnek a bánya életében játszott sze-
repe, majd a településvezetője vázolta a jelen és a jövő 
elképzeléseit, lehetőségeit. 

Dr. Nagy Zoltán, az RHK Kft. stratégiai és mérnöki  iro-
dájának volt  munkatársa az utóbbi időben az érdeklő-
dés homlokterébe került bodai nagy aktivitású hulladé-
kok elhelyezését célzó kutatásokról tartott előadást. A 
szakmai programot természetesen jó hangulatú mulato-
zás zárta, azután pedig elköszöntek a bányászok: Jó sze-
rencsét! 

A márkatábla még mindig vár  
Uránbányászok Baráti Találkozója Kővágószőlősön 

Nyugdíjas Klub hírei 

Simon Attiláné írása 

Részt vettünk a Csipkebogyó egyesület által szervezett 
sportnapon! A lengőteke versenyen hatalmas Nyugdíjas 

siker született. A 16 induló közül Lehőcné Szőnyi 
Zsuzsa klubtársunk lett az első, a harmadik helyet pedig 
a mi Póla Piroskánk szerezte meg. A billiárd verseny 
bronzérmét Simon Attila nyerte! Gratulalunk és büszkék 
vagyunk rájuk! 

Nagyon szép napot töltöttünk el a sok fiatal között! 
Köszönjük a meghívást! 

Ivónap alkalmából köszöntöttük férfi társainkat! Egy 
finom csorbával, Margitka által sütött lángossal és egy 
kis üveg pezsgővel leptük meg őket! Sajnos nagyon 
kevesen vannak. Vigyázzunk rájuk! Meghívást kaptunk 
a gyermeknap szervezőjétől, a segítségünket kérik. 
Nagy örömmel és egy hatalmas tál gyümölcssalátával 
készülünk! 

A Zsongorkő Baráti Kör kilencedik alkalommal rendezi meg a 
volt MÉV III-as bányaüzem dolgozóinak találkozóját Kővágó-
szőlősön. 

Helyszín: Kővágószőlősi Általános Iskola 
(Rákóczi F. u. 2/A) 

Időpont:2018. június 2. (szombat) 10:30-kor. 
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Katolikus közösségi események, információk 

 ZSONGORKŐI LELÁTÓ 

Tarjányi Zoltán írása 

A Kővágószőlőshöz tartozó Szent 
György tiszteletére felszentelt 
bakonyai filia templom búcsúját 
ünnepeltük közösen április végén. 
Néhány éve hagyomány egyházkö-
zségünkben, hogy a templomaink 
ünnepei alkalmából valamennyi 
községből összegyűlünk és közösen 
veszünk részt a szertartáson. Ez ese-
tekben másutt nincs szentmise. A 
hagyomány része az is, hogy a ven-
déglátó Közösség egy kis agapéval 
kedveskedik az ünnepi szentmise 
után az ott résztvevőknek. Így volt 
ez most is, a bakonyai hívek tekin-
tettel a jó időre a templom kertjében 
készítettek a közös beszélgetéshez, 
ünnepléshez való ételt és italt. Kö-
szönjük szépen a vendéglátást! Az 
alkalmat kihasználva bejártuk a 
XVIII. században épült, többször 
átalakított, ma barokk stílusú plébá-
niaházat. A plébániaház ez évben 
került vissza az egyházközség keze-
lésébe, sajnos nem kielégítő állapot-
ban. Terveink szerint a 2019. évi bú-
csú agapéját ebben az épületben sze-
retnénk megtartani. Ehhez termé-
szetesen pénzügyi forrás és sok 
munka szükséges. 

Az Egyházmegye pénzügyi és lebo-
nyolítói támogatásával megújul a 
cserkúti templom fa zsindely fedésű 

teteje, valamint a toronysisakot lezá-
ró kereszt. A tető sajnos több helyen 
beázott, így veszélybe került a mű-
emléki védettség alatt álló épület. A 
feljegyzések szerint a templom épí-
tésének ideje a XII. századra tehető, 
a falakon lévő freskók a XIII. század 
művészetét idézik. A beázás veszé-
lyeztette a nagy értékű munkák álla-
gát. Nem tűrt ezért halasztást a tető 
javítása, de a bevont szakemberek 
által kialakított szakvélemények 
egyértelműen arra mutattak, hogy a 
héjazat olyan mértékben károsodott, 
hogy a javítás ez esetben már nem 
jöhetett szóba, a teljes csere szüksé-
ges. Áprilisban mindezeken felül a 
tomboló szélviharban a torony tete-
jén lévő fém kereszt jelentősen meg-
dőlt. A veszélyre való tekintettel 
első lépésben a környék balesetvé-
delmi lezárására, majd május 7.-én a 
kereszt leemelésére került sor. A 
rögzítés vizsgálata azt állapította 
meg, hogy a keresztet agy az egyik 
irányba kissé kihegyezett királyfára 
egyszerűen ráhúzták egy betétdarab 
közbeiktatásával. A tartó királyfa a 
falazott toronysisak nyílásában a 
szélterhelés hatására mozgást vég-
zett, a sisak belsejében a rögzítésére 
szolgáló keresztheveder elveteme-
dett. Ez okozta a kereszt látható el-
mozdulását. A mozgástól a torony-
sisak csúcsa a nyugati oldalon sé-
rült, kimozdultak a téglák. A bontás 
során megállapítást nyert, hogy je-
lenleg közvetlen omlásveszély nem 
állt fent, idejében megtörténik a javí-
tás, így a további károk megelőzhe-
tőek. A javítások folyamatban van-
nak, várhatóan júniusban befejeződ-
nek. 

Május első vasárnapja Anyák napja! 
A szentmise keretében került sor az 
ott jelenlévő Édesanyák köszöntésé-
re. A ministránsok kedves műsorral 
készültek, az édesanyáknak jelképe-
sen egy-egy szál virággal köszöntük 
meg azt a sok fáradozást, áldozatos 
munkát, amit gyermekeik felnöve-
kedése érdekében végeztek, végez-
nek. 

Pünkösd vasárnapján a szép ünnep-
ről szentmisével emlékeztünk. A 
szentmise olvasmánya megfogal-
mazza az ünnep alapjául szolgázó 
történetet. „Amikor elérkezett pün-
kösd napja, ugyanazon a helyen (az 
emeleti teremben) mindnyájan 
együtt voltak az apostolok. Hirtelen 
zúgás támadt az égből, mintha he-
ves szélvihar közeledett volna, és 
egészen betöltötte a házat, ahol 
együtt voltak. Majd lángnyelvek 
tűntek fel, és szétoszolva leereszked-
tek mindegyikükre. Mindannyiukat 
eltöltötte a Szentlélek, és nyelveken 
kezdtek beszélni, ahogyan a Lélek 
indította őket.” (ApCsel 2,1-11) A 
próféták ekkor kapták meg az isteni 
igazságot, amivel ezután képesek 
voltak minden embernek elmondani
-prófétálni, mi is történt valójában 
Krisztussal. Az ünnepi szentmisén 
egy keresztelésre is sor került, Emí-
lia Tünde testvérünk részesült a ke-
resztség szentségében. Vele és általa 
gazdagodott közösségünk. A szülők 
számára legnagyobb ajándék a gyer-
mek, akit mi keresztények minden 
élet forrásának, Istennek köszönünk 
meg. A keresztség szentsége egy 
úgynevezett beavató szentség, ami 
azt jelenti, hogy beiktatja a kereszt-
ség felvevőjét a természetfeletti élet-
be, és Krisztus Egyházának tagjává 
teszi. A többi szentség felvételének 
alapja is, mert nélküle más szentség 
nem vehető fel. A kisgyermekek a 
szülők kérésére és hitére lesznek 
megkeresztelve azzal a feltétellel, 
hogy vállalják gyermekük katolikus 
módon való nevelését. Kérünk nekik 
ehhez sok erőt kitartást, a gyermek 
számára jó egészséget és hosszú bol-
dog életet. 
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Mozgalmas május 
Nagy-József Kata írása 

Felnőtt csapatunk számára az 
elmúlt hónap sajnos csupa vereséget 
hozott. Szigetvár, Pogány, majd 
Pellérd együttese is erősebbnek 
bizonyult. Még két forduló van 
hátra, először Királyegyháza 
csapatát fogadjuk itthon, majd 
Mágocson zárjuk az idei szezont. 

Utánpótlás csapatunk a 
tornarendszerű bajnokság 8. 
fordulójában 4:0-ás győzelmet 
aratott Pellérd ellen. Gólszerzőink 
Bogdán Norbert és Szabó Ruben (3) 
voltak. A másik mérkőzésen Ócsárd 
nyert 3:1 arányban. Ezen a 
mérkőzésen gólunkat Bogdán 
Norbert szerezte. Az utolsó 
fordulóra itthon kerül majd sor, 
május 29-én.  

A Pellérdi Általános Iskola 
Kővágószőlősi Tagintézménye 
szervezésében pályánkon került 
megrendezésre a kis iskolák 
diákolimpiai labdarúgó városi- és 
megyei döntője is. A városi döntő 6, 
míg a megyei döntő 8 csapat 
részvételével zajlott. Öröm volt 
látni, ahogy benépesült a pálya. 
Nagyon jó mérkőzéseket láthattunk. 
Iskolánk csapata - melynek gerincét 
egyesületünk labdarúgói alkották – 
a városi döntőn a 3., míg a megyei 
döntőn a 7. helyet szerezte meg! 
Gratulálunk a csapatoknak és a 
szervezőknek!  

Mint minden évben, idén is 
megrendezésre került a sportnap, 
melyet reggel a gyermekek 

futóversenye indított, majd biliárd 
versennyel, illetve a legkisebbeknek 
mackómocorgó programmal 
folytatódott. Ezt követően két 
korcsoportban került sor a bűntető 
rúgó- és dekázó versenyekre, 
melyeken egyesületünk focistái 
jeleskedtek. A Nyugdíjas Klub 
vezetésével teke verseny zajlott. 
Egészségvédelmi előadásokat 
hallgathattunk meg, illetve 
ugrókötél és kosárlabda bemutató is 
szerepelt a programok között. 
Délután együtt aerobikozhattunk 
Biró Ilonával, majd a kangoot 
próbálhattuk ki Jakab Yvettel és a 
Fitt Y Teammel. A nap utolsó 
programja a darts verseny volt, 
mely a Pécsi Darts Egyesület 
közreműködésével zajlott a 
művelődési házban, külön gyermek 
és felnőtt kategóriában. Tartalmas és 
mozgalmas napot zártunk, mely a 
kezdetektől a Csipkebogyó 
Egyesülettel való együttműködés 
eredményeként, az önkormányzat 
támogatásával valósul meg.  

Hires Péter ajánlásával 
 

Hozzávalók 10 főre: 
1 kg csirkemell 
0,05 kg zabpehely 
0,05 kg lenmag 
0,05 kg szezámmag 
0,05 kg hántolt napraforgó 
0,05 kg hántolt tökmag 
0,10 kg zsemlemorzsa 
0,10 kg liszt  
2-3 db tojás 
0,15 l étolaj, vagy folyékony sütőmar-
garin 
só 
0,40 kg sárgarépa tisztítva 
0,30 kg zöldborsó (mirelit is jó) 
0,20 kg gyökér tisztítva 
0,20 kg morzsolt kukorica 
0,20 kg burgonya tisztítva 
0,30 kg zöldhüvelyű zöldbab (mirelit 
is jó) 
0,20 kg brokkoli (mirelit is jö) 
0,20 kg karfiol 
0,10 kg vaj, vagy margarin 
A húst felszeleteljük, ízlés szerint sóz-
zuk, de nem kloppfoljuk. 

Lisztbe, felvert tojásba, majd a mag-
vakkal kevert zsemlemorzsába forgat-
juk. Ezután a klasszikus sütési módtól 
eltérően nem bő zsiradékban sütjük 
ki, hanem sütőben készítjük el. 
A panírozott hús mindkét oldalát vé-
konyan bepermetezzük olajjal.  
Ha nincs lehetőségünk bepermetezni, 
akkor olajba mártott kenőecsetet hasz-
náljunk, de a hússzeleteket semmiféle-
képp ne mártsuk bele az olajba! Fek-
tessük az előkészített hússzeleteket 
sütőpapírral kibélelt tepsibe (ez a ké-
sőbbi mosogatást is leegyszerűsíti), 
melegítsük elő a sütőt 200 celsius fok-
ra, majd a forró sütőben ugyanezen a 
hőfokon süssük a hús vastagságától 
függően 15-20 percig.  
A húst sütés közben nem kell forgatni, 
kerüljük a sütő ajtajának kinyitását is. 
Természetesen gázsütőben is elkészít-
hető az étel, ebben az esetben a sütő 
3/4-es teljesítményével dolgozzunk.  
Nagyon fontos a sütő előmelegítése, 
enélkül nem lesz a hús ropogós bun-
dájú. Ezzel a sütési móddal nem csak 
hogy egészségesebben készíthetünk el 

egy bundázott húst, hanem megkí-
méljük magunkat a bő zsiradékban 
készült eljárást kísérő olajszagtól, va-
lamint az étel sokkal gyorsabban ké-
szíthető el.  
A zöldségfélék közül a répát, a gyöke-
ret és a burgonyát kockára vágjuk. 
A többi zöldséggel és egy kis sóval 
összekeverjük. 
Egy kisebb fazékba tesszük, melyet 
egy nagyobb fazékba állítunk, hogy a 
nagy fazék a benne lévő kicsivel 
együtt lefedhető legyen. 
A nagyobb lábosba vizet öntünk, le-
fedjük, majd a keletkező gőzben a 
zöldségeket megpároljuk, tálalás előtt 
olvasztott vajba, vagy margarinba 
forgatjuk.                            Jó étvágyat! 

Sokmagvas rántott csirkemell párolt zöldségkeverékkel  

https://www.facebook.com/Pell%C3%A9rdi-%C3%81ltal%C3%A1nos-Iskola-K%C5%91v%C3%A1g%C3%B3sz%C5%91l%C5%91si-Tagint%C3%A9zm%C3%A9nye-1926006720998063/?fref=mentions
https://www.facebook.com/Pell%C3%A9rdi-%C3%81ltal%C3%A1nos-Iskola-K%C5%91v%C3%A1g%C3%B3sz%C5%91l%C5%91si-Tagint%C3%A9zm%C3%A9nye-1926006720998063/?fref=mentions

